VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUThl

1. YCcTaHOBUTL KpenéXxHble KPOoHLUTEWHbl 1 1 2 Ha WTaTHbIe
OTBEPCTUSA MornepeyHon Banku MOTOPHOro oTceka npu
nomotyu 6ontos M6x20 1 raek M6.

2. HapeTb xoMyTbl 3 Ha nonepeyHyr banky paguaTopa.

3. YCTaHOBUTb 3aLlUTY K KPENEXHbIM KpOoHLITENHaM 1 1 2
npu nomotun dontos M8x20, a K xomyTam 3 nNpu MOMOLLK
bontoB M10x30.

4. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

ALF1019st

Hyundai HD-78 [oa Bbinycka: 1998-2021r.  Ob6vém pgeuratens: 3.9

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M6x20 6 Wr.
Bont M8x20 3 WT.
Bont M10x30 4 Wr.
[alika M6 6 WT
Lanba 6 12 Wt
LLlanba 8 3 WT.
Llanba 10 4 Wr.
Kpené&xHblA KPOHLITEWH 1 | '{%\1 2 WT.

j\\
KpenéxHbli KpOHLITENH 2 ‘ 1 wr.

XomyT 3 ﬁ 2 WT.

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHelx 6ONToOB Macnom Unu apyroi

KOHCepBaLUWOHH (o]7] HNOKOCTBHO
JononuutensHaa nHopMaUna Ha ouUMansHoM canTe: www.alfeco.ru

M10x30

Bec sawutbl: 5,4 Kr

Bec komnnekTauuu: 1 Kr
Pasmep 3awutbl: 560x706x50
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTaKkn. M8 - 15,7 Hm
MoMeHT 3aTaxku. M6 - 6,1 HM

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI N3 CTANK KM ANOMNHINA




